
 

Prázdninový judo camp v Komorní Lhotce, ECC Šamorín, 

Reprezentační judo kemp v Polsku a v Olomouci.  

 
       V sérii Evropských pohárů kadetů zaznamenáváme další významný úspěch a to na ECC 
v Šamoríně, kdy ve vysoké konkurenci 32 zemí a 650 bojovníků naše Monika Jančíková vysoce 
bodovala, po čtyřech vítězných utkání a dvou prohrách si odváží cenné, bodované 7. místo. Adam 
Rusňák 2x zvítězil, po prohře s Mongolem se již do opravných bojů nedostal, v jeho váze startovalo 
80 bojovníků. Veliké gratulace našim favoritům. Další naši reprezentanti se připravují na kempech 
v Polsku a v Olomouci, kdy mají zajištěn kvalitní sparing a trénují 5 hodin denně. Máme za sebou 
čtyři plnohodnotné přespávačky a několik významných soutěží. U 18 ladí formu na MČR. Nováčci, 
přípravka a mladší kategorie se chystají na Mistrovství klubu.  Příprava vrcholí, termín akce se blíží.     
       Kdo o jarních prázdninách dal přednost kvalitnímu kempu v Komorní Lhotce, určitě nelitoval. 
Mákli jsme si řádně, byl čas i na zábavu, proběhlo velké hledání pokladu a každý večer se rozjel 
naplno, Bylu kino, prezentace o Africe, diskohrátky, hry a soutěže.  Páskovalo se na modré i nižší 
pásky. Kemp nebyl o školkařích, tempo bylo rychlejší a nasazení vyšší. Nováček byl jen jeden.  Jako 
vždy naši trenéři a asistenti dělali maximum, aby uspokojili všechny účastníky.  
Velké mrazy nás nezastavily.  V chatě se topilo na maximum. Venku byli všichni účastníci řádně 
oblečeni. Vyhnuly jsme se venkovnímu běhání, místo toho skupinka starších bruslila, pracovali jsme 
s dechem, chodili jsme v zádrži a zkoušeli maximum. Snad se všichni ve zdraví vrátí do 
tréninkového procesu.   
Všichni zúčastnění ví, že campy zaměřené tímto směrem mají obrovský význam a smysl. O judo jde 
především, vždy se však snažíme mimo hlavní tréninkový program, sloučit svěřence v jeden tým, 
kde bude v krizových situacích jeden druhému oporou. Dostatek času pomohl našim menším 
bojovníkům pochopit základní principy juda. Škola Judo Beskydy má vysoké cíle, jde cestou trnitou 
pro výsledky a úspěchy. Ti, kteří nám to kazí, se na kemp nedostanou.  Na kempu nebyl jediný větší 
narušitel. Ráno se spalo do budíčku, večer se usínalo ještě před večerkou. Uplakánek tentokrát 
nebyl žádný.  
 
Společné cíle, společná cesta, společná radost z vítězství, společné užití si všeho, co má smysl a 
hodnotu, to jsou naše priority. Nemusíme dokazovat, musíme cítit správnost svého jednání. 
   Nechyběli motivační řeči, jak se stát velkým judistou, jak trénovat, jak přistupovat k prohře, jak se 
radovat z vítězství, jak dělat judo doopravdy a především jak zocelit své tělo. Noční spaní 
s kamarády, tajné příběhy a plány mají své nezapomenutelné kouzlo, které doma v pokojíčku u 
počítače nezažijeme.  Judo camp proběhl bez zranění a bez kázeňských prohřešků. 
Naši svěřenci se každým dnem zocelují a rychleji reagují.  
Obrovské díky patří všem zúčastněným trenérům a asistentům, kteří odvedli perfektní práci. 
Děkujeme  paní Paulusové a rodičům Halvoníkovým za skvělou stravu, Děkujeme rodičům, že čtou 
stránky a reagují. Děkujeme za ovoce, buchty, marlenky, koblížky  a další dobroty, které maminy 
napekly pro celý tým. 
Děkujeme všem zúčastněným za maximálně podané výkony. Všem dříčům přejeme úspěšné boje 
na velkých soutěžích. Čekají nás další přespávačky a turnaje, bez kterých se neposuneme dále.    
 
Těšíme se na další společnou cestu.  Jen zúčastnění ví, kolik práce je za námi a kolik před námi. 
Díky.  
 


